АТЕСТАЦІЙна контрольна робота № 2
з «Неорганічної хімії» для студентів 1 курсу спеціальності 091 Біологія та біохімія
ВАРІАНТ 1

1. Дайте назву комплексній сполуці K[AuBr4]. Напишіть рівняння її дисоціації та вираз константи нестійкості комплексного іону.

2. Розв’яжіть задачу: визначте масову частку солі в розчині, що приготували з води масою 280 г і солі масою 40 г.

3. Напишіть рівняння електролітичної дисоціації наступних сполук: H2CO3; AlОНCl2; KHSO4 .

4. Як здійснити такі перетворення: алюміній → Алюміній оксид → Алюміній нітрат → Алюміній гідроксид? Написати рівняння відповідних реакцій.

5. З яким із перелічених речовин буде реагувати гідроксид натрію: HCl; СuSO4; CaO; Zn(OH)2 ? Свою відповідь доведіть відповідними рівняннями реакцій.
6. Розв’яжіть задачу: рівноважні концентрації речовин у оборотній реакції 2SO2 + O2 = 2SO3 складають (моль/л): [SO2] = 0.0002; [O2] = 0,004; [SO3] = 0,003. Знайдіть константу рівноваги.

Лобач Микита
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АТЕСТАЦІЙна контрольна робота № 2
з «Неорганічної хімії» для студентів 1 курсу спеціальності 091 Біологія та біохімія
ВАРІАНТ 2

1. Дайте назву комплексній сполуці K[Pt(NH3)Cl5]. Напишіть рівняння її дисоціації та вираз константи нестійкості комплексного іону.

2. Розв’яжіть задачу: випарили розчин масою 180 г з масовою часткою Натрій сульфату 12%. Визначте об’єм води, що випарили і масу солі, що одержали.
3. Напишіть рівняння електролітичної дисоціації наступних сполук: Al(OH)3; KCl; NaHSO4.
4. Напишіть рівняння реакцій за допомогою яких можна здійснити такі перетворення: 

N2 ( NO ( NO2 ( HNO3(NH4NO3

5. Які з наведених металів будуть взаємодіяти з розведеною сульфатною кислотою: срібло, алюміній, магній, мідь, цинк? Напишіть рівняння відповідних реакцій.
6. Розв’яжіть задачу: рівноважні концентрації речовин у оборотній реакції 
N2 + 3H2 = 2NH3 становлять (моль/л): [N2] = 4; [H2] = 9; [NH3] = 6. Знайдіть константу рівноваги.
Свідунович Юлія
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ВАРІАНТ 3
1. Дайте назву комплексній сполуці Cu2[Fe(CN)6]. Напишіть рівняння її дисоціації та вираз константи нестійкості комплексного іону.
2. Розв’яжіть задачу: визначте масу Натрій хлориду і води, необхідні для приготування розчину солі масою 220г з масовою часткою розчиненої речовини 15 %
3. Напишіть рівняння електролітичної дисоціації наступних сполук: Zn(OH)2; CuCl2; KHS.

4. Напишіть рівняння реакцій за допомогою яких можна здійснити такі перетворення: 

NH3 ( NH4NO3 ( N2O ( N2 (Mg3N3
5.  Напишіть рівняння реакцій, що підтверджують амфотерний характер Алюміній оксиду.
6. Розв’яжіть задачу: знайдіть константу рівноваги оборотної реакції 
СО2 + Н2 = СО + Н2О, якщо за рівноваги концентрації речовин виявилися наступними (моль/л): [СО2] = 0,02; [Н2] = 0,005; [СО] = 0,015; [Н2О] = 0,015
Бочкарьов Владислав
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ВАРІАНТ 4
1. Дайте назву комплексній сполуці K3[Co(NO2)6]. Напишіть рівняння її дисоціації та вираз константи нестійкості комплексного іону

2. Розв’яжіть задачу: Визначте масу MgCl2 та об’єм води, необхідні для приготування 300 г 2 % розчину

3. Напишіть молекулярні та іонні рівняння гідролізу солі Na2CO3. Вкажіть реакцію середовища (рН) в розчині солі.

4. Напишіть рівняння реакцій за допомогою яких можна здійснити такі перетворення: 

Mg ( Mg(NO3)2 ( MgO ( Mg(OH)2( Mg3(PO4)2
5. Напишіть рівняння реакції взаємодії розведеної нітратної кислоти з алюмінієм, міддю і цинком.

6. Розв’яжіть задачу: знайдіть швидкість хімічної реакції 2А + В = С в момент коли концентрація речовини А дорівнює 1,1 моль/л, а речовини В – 0,4 моль/л. Константа швидкості реакції дорівнює 0,6 л/моль×с.
Вітвіцька Маргарита
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ВАРІАНТ 5
1. Дайте назву комплексній сполуці K3[Fe(CN)6]. Напишіть рівняння її дисоціації та вираз константи нестійкості комплексного іону.
2. Розв’яжіть задачу: Визначте масову частку солі, якщо до розчину масою 400 г з масовою часткою Магній хлориду 25 %, додали 10 г цієї речовини
3. Напишіть молекулярні та іонні рівняння гідролізу солі CuCl2. Вкажіть реакцію середовища (рН) в розчині солі.

4. Напишіть рівняння реакцій за допомогою яких можна здійснити такі перетворення: 

Al ( Al(NO3)3 ( Al(OH)3 ( NaAlO2 (AlCl3
5. Який характер мають оксиди Фосфору (V), Натрію, Бору. На підтвердження припущень напишіть рівняння взаємодії їх з водою.
6. Розв’яжіть задачу: в скільки разів зросте швидкість реакції, якщо температура зросла на 300С, температурний коефіцієнт реакції дорівнює 3 ?

Курбандурдиєва Карина
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ВАРІАНТ 6
1. Дайте назву комплексній сполуці [Ag(NH3)2]Cl. Напишіть рівняння її дисоціації та вираз константи нестійкості комплексного іону.
2. Розв’яжіть задачу: До розчину масою 25 г з масовою часткою Натрій нітрату 20% додали воду об’ємом 225 мл. Визначте масову частку розчиненої речовини в новому розчині
3. Напишіть молекулярні та іонні рівняння гідролізу солі Mg(CH3COO)2. Вкажіть реакцію середовища (рН) в розчині солі.

4. Напишіть рівняння реакцій за допомогою яких можна здійснити такі перетворення: 

Ca ( CaO ( Ca(OH)2 ( CaCO3 (CaCl2
5. Напишіть рівняння взаємодії Кальцію оксиду з водою, хлоридною кислотою, Карбоном (IV) оксидом, хлором. Який характер виявляє Кальцію оксид в цих реакціях. 
6. Розв’яжіть задачу: знайдіть константу рівноваги реакції А+ 2В = С, якщо рівноважні концентрації складають [А] = 0,12 моль/л; [В] = 0,24 моль/л; [С] = 0,295 моль/л.
Левіна Єлизавета
